



ΑΕΡΟΓΡΑΜΜΕΣ

Για οποιοσδήποτε πληροφορίες σχετικά με απορίες, κρατήσεις, επιβεβαιώσεις κτλ, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Υποδοχή (εσωτερικό τηλέφωνο 512). Με ευχαρίστηση θα σας βοηθήσουν.

ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ

Βλέπετε: "Σπα".

ALL INCLUSIVE / ULTRA ALL INCLUSIVE

Φιλοξενούμενοι μας με All Inclusive ή Ultra All Inclusive, παρακαλούμε σημειώστε ότι τα δικαιούμενα των ειδικών Καρτών (AI & UAI) αρχίζουν στις 12:00 το μεσημέρι την ημέρα της άφιξης και τελειώνουν στις 12:00 το μεσημέρι την ημέρα της Αναχώρησης. Σε φιλοξενούμενους μας που έχουν κρατήσει με All Inclusive ή Ultra All Inclusive (δεν ισχύει για αναβαθμίσεις που έγιναν **μετά την άφιξη** κατ' ευθείαν μαζί μας) που αφίχθηκαν αργά την ημέρα Άφιξης και που αναχωρούν από το Ξενοδοχείο μετά 12:00 το μεσημέρι (check out time), προσφέρουμε, κατ' εξαίρεση, **δωρεάν Γεύμα με ένα ποτό ή/και Δείπνο με ένα ποτό** το βράδυ (σε περίπτωση αναχώρησης αργά τη νύχτα), από το Μπουφέ μας στο Εστιατόριο Αλκυών (Alkion Restaurant). Παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Υποδοχή (εσωτερικό τηλέφωνο 512) για περισσότερες λεπτομέρειες, εξηγήσεις και πλήρη περιγραφή δικαιουμένων.

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΙΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ (ΔΩΜΑΤΙΟΥ) ΚΑΙ ΠΑΚΕΤΟΥ-ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

Αναβάθμιση πακέτου διατροφής: Μπορείτε να αναβαθμίσετε το πακέτο της διαμονής σας με άλλα προσφερόμενα, δηλαδή ημιδιατροφή, πλήρη διατροφή, "all inclusive" ή "ultra all inclusive" **ανάλογα με τη διαθεσιμότητα**. Η αναβάθμιση μπορεί να γίνει, απευθείας από τη Υποδοχή, όποτε το επιθυμείτε, με ελάχιστη περίοδο 4 συνεχόμενες ημέρες και άνω. Η αναβάθμιση ξεκινά από τις 12:00 το μεσημέρι της πρώτης μέρας μέχρι τις 12:00 το μεσημέρι της τελευταίας μέρας.

Αναβάθμιση τύπου δωματίου: Μπορείτε, με την ανάλογη χρέωση, να αναβαθμίσετε τον τύπο του δωματίου σας σε οποιονδήποτε άλλο τύπο δωματίου του Ξενοδοχείου μας (που υπάρχει διαθέσιμο), δηλαδή με πλαϊνή θέα τη θάλασσα ή κατ' ευθείαν θέα τη θάλασσα, οικογενειακό δωμάτιο με πλαϊνή θέα τη θάλασσα ή κατ' ευθείαν θέα τη θάλασσα, Mezzanine Family Suite ή Premier Family Suite, **ανάλογα με τη διαθεσιμότητα**. Η αναβάθμιση μπορεί να γίνει από την Υποδοχή όποτε το επιθυμείτε με την αποδοχή της ανάλογης χρέωσης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ:

Πληροφοριακές Πινακίδες βρίσκονται στο χώρο της Υποδοχής, έξω, μέσα ή απέναντι από τα ασανσέρ, στην είσοδο του Εστιατορίου, στις Βεράντες, γύρω από τις Πισίνες κλπ. Εκεί θα βρείτε όλες τις Ανακοινώσεις και Πληροφορίες σχετικά με τη Ψυχαγωγία, τις Αθλητικές μας εκδηλώσεις, τις Κινηματογραφικές ταινίες, τα Μενού, τις Δραστηριότητες, τις Θεματικές βραδιές και άλλες χρήσιμες πληροφορίες. Μια ματιά σε αυτές κάθε μέρα μπορεί να αποδειχθεί πολύ χρήσιμη.

ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ (ΑΣΑΝΣΕΡ)

Στο χώρο της Υποδοχής, υπάρχουν τρεις ανελκυστήρες πελατών προς όλους τους ορόφους, ακόμη ένας στο τέλος του διαδρόμου που οδηγεί στο Ocean Spa & Fitness Center και τα γήπεδα Tennis. Επιπλέον υπάρχει ένας ακόμη ανελκυστήρας που εξυπηρετεί την πρόσβαση των επισκεπτών στους 2 ορόφους του Συνεδριακού Κέντρου μας. Παρακαλούμε, προς αποφυγή ενοχλητικών καθυστερήσεων, αποφεύγετε την άσκοπη ή λανθασμένη χρήση των κουμπιών των ανελκυστήρων. Πιέζετε μόνο το απαραίτητο για την καλύτερη και γρηγορότερη εξυπηρέτησή σας. Επίσης παρακαλούμε σημειώστε ότι παιδιά κάτω των 12 χρόνων πρέπει απαραίτητα να συνοδεύονται από ενήλικα(ες).

ΑΝΟΙΧΤΗΡΙΑ ΦΙΑΛΩΝ

Βρίσκεται στο πάνω μέρος του "Μίνι Μπαρ" στο δωμάτιο σας.

ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ

Βλέπετε: "Εκδρομές"

ΑΠΟΛΕΣΘΕΝΤΑ Η΄/ΚΑΙ ΑΝΕΥΡΕΘΕΝΤΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ

Σας παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την Υποδοχή (τηλέφωνο 512), την Λειτουργό Δημοσίων Σχέσεων (εσωτερικό τηλέφωνο 537 ή στο e-mail: cavogrel@cytanet.com.cy) ή την Υπεύθυνη ορόφων (Housekeeper) (εσωτερικό τηλέφωνο 526) και να παραδώσετε ότι αντικείμενα τυχόν έχετε βρει ή για οτιδήποτε έχετε χάσει.

ΑΤΜΟΛΟΥΤΡΟ

Κράτηση απαραίτητη (εσωτερικό τηλέφωνο 565).

Βλέπετε: "ΣΠΑ".

ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ / ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ

Το Ξενοδοχείο μας διαθέτει ειδικά δωμάτια διαμορφωμένα για άτομα με Ειδικές Ανάγκες. Υπάρχουν παντού (από την είσοδο μέχρι την παραλία) ομαλές ράμπες που καθιστούν εύκολη την πρόσβαση σε όλους τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους του ξενοδοχείου. Υπάρχουν επίσης τουαλέτες για αναπήρους σε κοινόχρηστους χώρους και διαθέσιμα αναπηρικά καροτσάκια (με μικρή χρέωση) που μπορείτε να τα ζητήσετε από την Υποδοχή.



BIBΛΙΑ

Μεγάλη ποικιλία βιβλίων είναι διαθέσιμα προς πώληση, στο κατάστημα του ξενοδοχείου σε πολύ λογικές τιμές.

ΒΟΗΘΕΙΑ

Για οποιαδήποτε βοήθεια χρειαστείτε παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Υποδοχή (εσωτερικό τηλέφωνο 512).

ΒΡΕΦΗ (ΜΩΡΑ) / ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΠΑΙΔΙΩΝ (BABY-SITTING)

Το Ξενοδοχείο διαθέτει ειδικά κρεβατάκια και καρεκλίτσες φαγητού. Αν χρειάζεστε την υπηρεσία φροντίδας παιδιών (Baby-sitting) σας παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την Υποδοχή ή την Υπεύθυνη Ορόφων (Housekeeper). (Για υπηρεσία την ίδια ημέρα, παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσετε πριν τις 12:00 το μεσημέρι).

ΓΕΥΜΑΤΑ

Γεύματα που συμπεριλαμβάνονται στην τιμή δωματίου (Ημιδιατροφή, Πλήρης Διατροφή, All Inclusive, Ultra All Inclusive) και που δεν τα πήρατε, δεν μπορούν να αποζημιωθούν ή να μεταφερθούν σε άλλη μέρα. Το εστιατόριο "Αλκυών" λειτουργεί για μεγάλα χρονικά διαστήματα μέσα στα οποία, όποτε επιθυμείτε, μπορείτε να απολαύσετε τα γεύματά σας. Οποιαδήποτε ώρα λειτουργίας επισκεφθείτε το Εστιατόριό μας θα έχετε την ίδια ποιότητα, την ίδια εξυπηρέτηση και τις ίδιες επιλογές. Ειδικά για το δείπνο, σας παρακαλούμε όπως περιμένετε να σας συνοδέψουν στο τραπέζι σας. Δεν είναι σκόπιμο και **δεν χρειάζεται να πηγαίνετε ακριβώς την ώρα που ανοίγει το εστιατόριο**. Πηγαίνοντας λίγο πιο αργά, θα βοηθήσετε το προσωπικό, θα αποφύγετε την ώρα της αιχμής και θα απολαύσετε ακόμα καλύτερη εξυπηρέτηση. Για τις ώρες λειτουργίας και άλλες πληροφορίες. Βλέπετε: "Εστιατόρια", "Μπαρς", "Σνακς". **Γεύματα σε Πακέτο (Packed Lunches)** ή "Πρωινό". **ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥΣ ΠΡΟΦΑΝΕΙΣ ΛΟΓΟΥΣ, ΠΡΟΣ ΑΠΟΦΥΓΗ ΑΜΗΧΑΝΩΝ ΔΥΣΚΟΛΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΑΣ, ΣΑΣ ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΜΑΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΠΑΙΡΝΕΤΕ ΦΑΓΗΤΑ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ.** Για κάτι τέτοιο το προσωπικό μας είναι πάντοτε πρόθυμο να σας εξυπηρετήσει.

ΓΕΥΜΑΤΑ ΣΕ ΠΑΚΕΤΟ ("PACKED LUNCHES")

Φιλοξενούμενοι με Ημιδιατροφή, με Πλήρη Διατροφή, All Inclusive ή Ultra All Inclusive που θα πάνε εκδρομή ή αναχωρούν νωρίς, για να μη χάσουν τα δικαιούμενα γεύματά τους μπορούν να παραγγείλουν γεύματα σε πακέτο ("packed lunches"), την προηγούμενη μέρα, το αργότερο μέχρι τις 8.00μ.μ. στην Υποδοχή και να τα παραλάβουν έτοιμα από την Υποδοχή το πρωί της επομένης (πρωτού αναχωρήσουν για την εκδρομή τους).

ΓΙΑΤΡΟΣ

Βλέπετε: "Ιατρικές Υπηρεσίες".

ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΑ / ΚΑΡΤΕΣ

Πωλούνται στο Κατάστημα. Είναι σημαντικό να γνωρίζετε τα σωστά γραμματόσημα.

Βλέπετε: "Ταχυδρομείο"

ΓΥΑΛΙΣΜΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΩΝ

Για το καθάρισμα και γυάλισμα των παπουτσιών σας, σας παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την Υπεύθυνη Ορόφων (Housekeeper) (εσωτερικό τηλέφωνο 526) .

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

Το Ξενοδοχείο μας προσφέρει 2-όροφο πλήρως εξοπλισμένο γυμναστήριο με πλουσιότατο εξοπλισμό, τελευταίας τεχνολογίας και με αποδυτήρια, θυρίδες φύλαξης, ντους και WC. Βρίσκετε στο χώρο του Ocean Spa & Fitness Centre όπου μπορείτε να γυμναστείτε δωρεάν καθημερινά από τις 8.00π.μ.-9.00μ.μ.

Βλέπετε: "ΣΠΑ"

ΔΕΞΙΩΣΕΙΣ / ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΑΡΤΥ / ΣΥΜΠΟΣΙΑ

Προσφέρονται ιδιωτικές Δεξιώσεις, Πάρτυ για Γάμους, Γενέθλια, Βαφτίσεις, Επετείους, Εκδηλώσεις ή/και δείπνα όλων των μεγεθών. Σας παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με τον Διευθυντή Τροφίμων και Ποτών (εσωτερικό τηλέφωνο 534 ή στο e-mail: cavofnb@cytanet.com.cy) ή την Λειτουργό Δημοσίων Σχέσεων (εσωτερικό τηλέφωνο 537 ή στο e-mail: cavogrel@cytanet.com.cy).

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Cavo Maris Beach Hotel

T.K. 33370

5313 Παραλίμνι

Κύπρος

Τηλ: 00 357 23 832043

Φαξ: 00357 23 832051

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (Email): cavo@cytanet.com.cy

Ιστοσελίδα (Web site): www.cavomaris.com

Facebook: <https://www.facebook.com/CavoMarisBeachHotel>



ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Βλέπετε: “Ανακοινώσεις”

ΕΚΔΡΟΜΕΣ

Προσφέρονται Εκδρομές με ταξί ή οργανωμένες εκδρομές, σε διάφορες γλώσσες, με λεωφορείο σε όλα τα μέρη της Κύπρου. Επίσης, οργανώνονται εκδρομές με σκάφη και εξορμήσεις για ψάρεμα. Όλες οι πληροφορίες και διαφημιστικά φυλλάδια είναι διαθέσιμα στην Υποδοχή.

ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ

Κατά τη διάρκεια της ημέρας η ανέμελη, κατά βούληση ένδυση είναι πλήρως αποδεκτή και στή διάθεση των φιλοξενούμενων. Παρακαλούμε όμως θερμά να μην κάθονται στα σαλόνια, στο μπαρ ή το εστιατόριο με βρεγμένα ρούχα η μαγιό. **ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΥΣ ΜΑΣ ΟΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΜΙΚΡΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ ΕΝΔΥΜΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΣΤΟ ΔΕΙΠΝΟ ΤΟ ΒΡΑΔΥ.** Παρόλο που για το δείπνο δεν απαιτείται απαραίτητα επίσημη ενδυμασία, είναι σημαντικό να σημειώσετε (για αποφυγή αμήχανων καταστάσεων τόσο για το προσωπικό μας όσο και για σας) ότι **τα κοντά παντελονάκια, οι παντόφλες, τα φλιπ-φλοπ και οι φανέλες χωρίς μανίκια απαγορεύονται.**

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Στην Υποδοχή μπορείτε να βρείτε όλες οι πληροφορίες και να ενοικιάσετε το αυτοκίνητο της αρεσκείας σας. Μπορείτε επίσης να προβείτε σε ενοικίαση αυτοκινήτων μέσω της ιστοσελίδα μας www.cavomarism.com.

ΕΠΙΤΑΓΕΣ

Προσωπικές επιταγές για πληρωμές λογαριασμών δεν γίνονται αποδεκτές εκτός αν προηγηθεί συμφωνία.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ

Μία μέρα πριν την αναχώρησή σας θα σας δοθεί να συμπληρώσετε ένα Ερωτηματολόγιο ικανοποίησης. Σας παρακαλούμε να το συμπληρώσετε και να μας βοηθήσετε έτσι να αξιολογήσουμε και να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας. Παρακαλούμε μην διστάσετε να κάνετε κριτική και εισηγήσεις ή να επαινέσετε.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

Όλες οι πληροφορίες για μενού και ώρες λειτουργίας βρίσκονται στον πίνακα της εισόδου του “Εστιατορίου Αλκυών”, και έχουν ως εξής:

Πρωινό (Προγευμα):	7.15π.μ. – 10:00π.μ. μέσα ή/και έξω αναλόγως με τον καιρό
Μεσημεριανό (Γεύμα):	13.00μ.μ. – 15:30μ.μ. μέσα
Βραδινό (Δείπνο):	19.00μ.μ. – 21:30μ.μ. μέσα

- Επίσης προσφέρονται εξαιρετικά μενού “A la carte” κατά τη διάρκεια των πιο πάνω ωρών στο “Εστιατόριο Αλκυών” (μέσα ή/και έξω αναλόγως με τον καιρό)
- Το “Εστιατόριο Sirena”, δίπλα στην πισίνα σερβίρει επίσης, γεύματα, σαλάτες, σνακς, φαγητά στα κάρβουνα κλπ. από τις 1.00μ.μ. μέχρι τις 15.30 μ.μ. Το εστιατόριο αυτό προσφέρει επίσης, σε πολύ ελκυστικές τιμές, την δυνατότητα προσφοράς φρέσκων φαγητών σε πακέτα, για κατανάλωση αλλού.
- Σνακς σερβίρονται επίσης στο “Coral Bar” και τη βεράντα του από τις 11.00π.μ. μέχρι τις 11.00μ.μ.
- Φαγητά και σνακς σερβίρονται επίσης στο “Caves Kiosk” στην παραλία από τις 10.00π.μ. μέχρι τις 7.00μ.μ.
- Για Κυπριακό καφέ, παραδοσιακά Κυπριακά γλυκά, φρούτα και ούζο με μεζεδάκι επισκεφτείτε “Το Καφενείο” στην ιδιαίτερα όμορφη περιοχή του “**Πάρκου Αναψυχής**” στους κήπους μας από τις 10.00π.μ. μέχρι τις 7.00μ.μ.

Όπως αντιλαμβάνεστε, σε ξενοδοχεία της κατηγορίας μας, δεν είναι ευχάριστο θέαμα (ούτε για μας αλλά ούτε και για τους φιλοξενούμενους μας) να βλέπουμε άτομα να μεταφέρουν τσάντες γεμάτες με φαγητά και ποτά που αγοράστηκαν αλλού, για κατανάλωση στα δωμάτια ή στο χώρο της πισίνας. Εξ’ άλλου μέρος της δουλειάς μας είναι να προσφέρουμε φαγητά και ποτά τα οποία και προσφέρουμε σε πολύ λογικές τιμές.

ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥΣ ΠΡΟΦΑΝΕΙΣ ΛΟΓΟΥΣ, ΠΡΟΣ ΑΠΟΦΥΓΗ ΑΜΗΧΑΝΩΝ ΔΥΣΚΟΛΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΑΣ, ΣΑΣ ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΜΑΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΠΑΙΡΝΕΤΕ ΦΑΓΗΤΑ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ. Για κάτι τέτοιο το προσωπικό μας είναι πάντοτε πρόθυμο να σας εξυπηρετήσει. Βλέπετε: “Γεύματα”, “Σνακς”, “Μπαρς”, “Γευματα σε Πακετο (Packed Lunches)” και “Πρωινό”.

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ ΠΙΣΙΝΑ

Στο χώρο του “Ocean Spa” βρίσκεται η (γλυκού νερού), Εσωτερική Θερμαινόμενη (όταν χρειάζεται) Πισίνα μας, η χρήση της οποίας για τους φιλοξενούμενους μας είναι χωρίς χρέωση. Παιδιά κάτω των 12 χρονών πρέπει να συνοδεύονται από ενήλικα(ες). Παρακαλούμε σημειώστε ότι δεν υπάρχει ναυαγοσώστης σε υπηρεσία. Σας παρακαλούμε να αποφεύγετε ενέργειες ή παιχνίδια στην πισίνα που πιθανόν να ενοχλήσουν τους υπόλοιπους φιλοξενούμενους. Επίσης σας παρακαλούμε να κάνετε ντους στο χώρο των αποδυτηρίων πριν χρησιμοποιήσετε την πισίνα. Οι ώρες λειτουργίας είναι από τις 9.00π.μ. μέχρι τις 6.00μ.μ.

Βλέπετε: “ΣΠΑ”



ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ/ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ

Είναι διαθέσιμα στο Κατάστημα του Ξενοδοχείου. Αν δεν βρείτε αυτό που ψάχνετε, ενημερώστε την υπεύθυνη του καταστήματος η οποία θα σας διευθετήσει καθημερινή παραγγελία (αν είναι δυνατόν).

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΡΕΥΜΑ / ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ

Προς αποφυγήν ατυχημάτων, σας παρακαλούμε όπως συμβουλευτείτε την Υποδοχή, προτού χρησιμοποιήσετε τις προσωπικές σας ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές στο δωμάτιο, κατά πόσον αυτές είναι συμβατές με τις προδιαγραφές του ηλεκτρικού ρεύματος του ξενοδοχείου (240 βολτ). Για λόγους εξοικονόμησης ενέργειας, τα δωμάτια μας είναι εξοπλισμένα με ένα πολύ ευαίσθητο αισθητήρα (ενεργοποιείται με την παραμικρή κίνηση). Αυτό μπορεί να απενεργοποιηθεί σε περίπτωση που η συνεχής ηλεκτρική ενέργεια απαιτείται για λόγους υγείας. Οι επισκέπτες που έχουν τέτοια προβλήματα υγείας παρακαλούνται να μας ενημερώσουν. Απαγορεύεται αυστηρά η χρήση μαγειρικών συσκευών στα δωμάτια.

ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΣΠΟΡ

Στην παραλία μπροστά από το ξενοδοχείο μας ή στην παραλία του Green Bay (στα 350 μέτρα), θα βρείτε θαλάσσια σπορ όπως σκι, μπανάνα, αλεξίπτωτο, θαλάσσιο ποδήλατο, ιστιοφόρα, ταχύπλοα, κλπ. Η Διεύθυνση των Θαλασσίων Σπορ δεν ανήκει στο Ξενοδοχείο μας. Είναι ιδιωτικές επιχειρήσεις. **Το Ξενοδοχείο δεν φέρει καμία ευθύνη για τα θαλάσσια σπορ.**

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Για Γιατρούς, Οπτικούς, Οδοντίατρους κλπ ή σε περίπτωση ατυχήματος σας παρακαλούμε όπως ειδοποιήσετε την Υποδοχή. Ο φιλοξενούμενος ευθύνεται αποκλειστικά για όλες τις χρεώσεις.

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ

<http://www.cavomaris.com/>

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΔΩΜΑΤΙΟΥ

Τα δωμάτια καθαρίζονται καθημερινά μεταξύ τις 9:00π.μ. και 15:30μ.μ. Σε περίπτωση που δεν θέλετε να σας ενοχλήσουμε, σας παρακαλούμε όπως κρεμάσετε την κόκκινη κάρτα "Μην Ενοχλείτε" στο χερούλι της κλειδαριάς έξω από την πόρτα σας (αλλά παρακαλούμε βεβαιωθείτε ότι δεν την ξεχάσετε εκεί). Αν θέλετε το δωμάτιο σας να καθαριστεί σε συγκεκριμένη ώρα, σας παρακαλούμε να ειδοποιήσετε σχετικά την Υπεύθυνη Ορόφων (Housekeeper) (τηλέφωνο 526)

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Στο κατάστημα πωλούνται κοσμήματα, ρολόγια, βιβλία, εφημερίδες, περιοδικά, καλλυντικά, τσιγάρα, κάρτες, γραμματόσημα, μαγιό, ενδύματα, γυαλιά ήλιου, μπισκότα, σοκολάτες, τσιπς, κλπ και μεγάλη συλλογή από δώρα και σουβενίρ. **Αξίζει να το επισκεφθείτε.**

ΚΑΦΕΝΕΙΟΝ - "ΤΟ ΚΑΦΕΝΕΙΟΝ"

Αν θέλετε να χαλαρώσετε, επισκεφτείτε το Παραδοσιακό μας "Πάρκο Αναψυχής" του οποίου όλα τα μονοπάτια οδηγούν στο Παραδοσιακό μας Καφενείο "Το Καφενείο". Εκεί μπορείτε να δοκιμάσετε παραδοσιακά Κυπριακά γλυκά και άλλες λιχουδιές, με Κυπριακό καφέ ή ουζομεζέ.

ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ (ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΣΑΙ ΚΑΙ ΚΑΦΕ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ)

Κάθε δωμάτιο διαθέτει εξοπλισμό (βραστήρας, φλυτζάνια, πιατάκια και κουταλάκια) για να φτιάχνετε τσάι και καφέ βρίσκεται στο δωμάτιο σας, χωρίς χρέωση. Παρακαλούμε σημειώστε ότι ένα Αρχικό Πακέτο με φακελάκια από Τσάι, Καφέ, γαλατάκια και ζάχαρη συμπεριλαμβάνονται χωρίς χρέωση. Επιπρόσθετες προμήθειες μπορούμε να σας προσφέρουμε, χωρίς χρέωση μόνο εφόσον το ζητήσετε από την Υποδοχή. Εναλλακτικά μπορείτε να χρησιμοποιήσετε δικές σας προμήθειες από τσάι και καφέ κλπ. ή να τα προμηθευτείτε από το κατάστημα του Ξενοδοχείου. Για λεπτομέρειες παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Υποδοχή (εσωτερικό τηλέφωνο 512).

ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΤΑΔΥΣΕΩΝ

Το τμήμα Υποδοχής μας μπορεί να σας φέρει σε επαφή με έμπειρο και επαγγελματικό Κέντρο Καταδύσεων πολύ κοντά στο ξενοδοχείο. Μαθήματα διαθέσιμα για κάθε στάδιο (από αρχάριους για μια δοκιμαστική εμπειρία ή πλήρη σειρά μαθημάτων) μέχρι ερασιτέχνες για βελτίωση των γνώσεων τους.

ΚΛΑΜΠ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ (KIDS CLUB)

Στο ξενοδοχείο μας (ασανσέρ -1) λειτουργεί, χωρίς χρέωση, το "Cavo Kids Club" για παιδιά ηλικίας 4-12 χρονών. Λειτουργεί 6 μέρες την εβδομάδα. Ώρες και κανονισμοί λειτουργίας είναι αναρτημένες στην είσοδο του Kids Club. Εξακρίβωση της ηλικίας των παιδιών πιθανόν να θεωρηθεί απαραίτητη.

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

Όλα τα δωμάτια διαθέτουν εύκολα ρυθμιζόμενο σύστημα κλιματισμού. σύστημα του κλιματισμού δεν λειτουργεί όταν η μπαλκονόπορτα είναι ανοιχτή.



ΚΛΕΙΔΙΑ - ΚΑΡΤΕΣ ΔΩΜΑΤΙΟΥ

Παρακαλούμε, μην ξεχνάτε στην αναχώρησή σας να παραδώσετε την Κάρτα – Κλειδί του δωματίου στην Υποδοχή.

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ

Βρίσκεται στο "Ocean Spa". Κράτηση απαραίτητη (εσωτερικό τηλέφωνο 565).

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

Για οποιοδήποτε κρατήσεις π.χ δωματίων, ταξί, εκδηλώσεων κτλ. παρακαλούμε επικοινωνήστε με το τμήμα Υποδοχής (εσωτερικό τηλέφωνο 512 ή στο e-mail: cavorese@cytanet.com.cy) ή στην ιστοσελίδα του Ξενοδοχείου μας στο www.cavomarism.com. Επίσης, μπορείτε να ενημερωθείτε για τις προσφορές μας που αφορούν περιορισμένη περίοδο κράτησης, ίσως είναι πολύ γενναιόδωρες **και ισχύουν μόνο για κρατήσεις μέσω της ιστοσελίδας μας.**

ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ

Υπάρχει τοπική υπηρεσία αστικών λεωφορείων πολύ κοντά στο ξενοδοχείο για Αγία Νάπα και Παραλίμνι. (και μετά από Λάρνακα για Λευκωσία και Λεμεσό). Πρόγραμμα ωρών και δρομολόγια λεωφορείων είναι διαθέσιμα στην Υποδοχή και αναρτημένα στις Πινακίδες Ανακοινώσεων.

ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ

Λουλούδια μπορείτε να παραγγείλετε στην Υποδοχή ή στην Λειτουργό Δημοσίων Σχέσεων. Σας παρακαλούμε όπως κάνετε την παραγγελία σας έγκαιρα. Βάζα για λουλούδια μπορείτε να ζητήσετε από την Υπεύθυνη Ορόφων (Housekeeper). Στην ιστοσελίδα του Ξενοδοχείου μας: www.cavomarism.com μπορείτε επίσης να παραγγείλετε λουλούδια.

ΜΑΛΑΚΟ ΕΠΙΣΤΡΩΜΑ ΚΡΕΒΑΤΙΟΥ (MATTRESS TOPPERS)

Σε περίπτωση που επιθυμείτε πιο μαλακό κρεβάτι, ευχαρίστως θα διευθετήσουμε την τοποθέτηση ειδικού επιστρώματος και να το κάνουμε μαλακότερο. Παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Υπεύθυνη Ορόφων (Housekeeper) (τηλέφωνο 526) ή την Υποδοχή (εσωτερικό τηλέφωνο 512).

ΜΑΣΣΑΖ

Κράτηση απαραίτητη (εσωτερικό τηλέφωνο 565).

Βλέπετε: "ΣΠΑ".

ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΑΣ ΠΡΙΖΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ (ELECTRICITY ADAPTORS)

Είναι διαθέσιμοι στην Υποδοχή δωρεάν έναντι μικρού επιστρεφόμενου ντεπόζιτου. Υπάρχουν επίσης προς πώληση στο Κατάστημα του ξενοδοχείου.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

Ταξί και μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο μπορούν να οργανωθούν και να εκτελεστούν μέσω του τμήματος Κρατήσεων, μέσω της Υποδοχής ή και κατευθείαν από την ιστοσελίδα μας: www.cavomarism.com

ΜΗΝ ΕΝΟΧΛΕΙΤΕ

Αν δεν θέλετε να σας ενοχλήσουν, παρακαλούμε όπως κρεμάσετε την κόκκινη κάρτα έξω στο χερούλι της πόρτας του υπνοδωματίου σας. Παρακαλούμε βεβαιωθείτε ότι δεν την ξεχνάτε εκεί, διότι υπάρχει πιθανότητα να μην καθαριστεί το δωμάτιο σας. Επίσης το τηλεφωνικό μας σύστημα διαθέτει πρόγραμμα "μην ενοχλήσετε". Αν δεν θέλετε να σας ενοχλήσουν από άλλο δωμάτιο, πληκτρολογήστε το 77 και 0 και μετά τον αριθμό δωματίου σας. Για να απενεργοποιήσετε αυτή τη λειτουργία, πληκτρολογήστε το 77 για να επαναφέρετε το τηλέφωνο στην κανονική του λειτουργία.

ΜΗΝΥΜΑΤΑ

Επείγοντα μηνύματα παραδίδονται απευθείας στο δωμάτιο σας. Σας παρακαλούμε ρωτάτε την Υποδοχή (εσωτερικό τηλέφωνο 512) κατά διαστήματα, ιδιαίτερα αν περιμένετε κάποιο μήνυμα. Το τηλεφωνικό μας σύστημα μπορεί επίσης να σας ειδοποιήσει αν έχετε κάποιο μήνυμα. Αν ακούσετε ένα περιέργο, διακεκομένο ήχο από το τηλέφωνο του δωματίου σας, αυτό σημαίνει ότι έχετε κάποιο μήνυμα στην Υποδοχή. Όταν σηκώσετε το ακουστικό, **μην πληκτρολογήσετε οτιδήποτε** και περιμένετε μερικά δευτερόλεπτα. Αυτόματα θα συνδεθείτε με την Υποδοχή. Θα δώσετε τον αριθμό δωματίου και να ζητήσετε το μήνυμά σας. Σας παρακαλούμε μην ξεχάσετε να αναφέρετε ότι **τηλεφωνάτε για το μήνυμά σας.**

ΜΙΝΙ ΜΠΑΡ

Κάθε δωμάτιο διαθέτει Μίνι Μπαρ το οποίο προσφέρετε δωρεάν για τη δική σας χρήση. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Μίνι Μπαρ και για προσωπικά σας είδη είναι όμως πολύ σημαντικό να γνωρίζετε ότι είδη (τρόφιμα ή ποτά) που μεταφέρθηκαν από έξω δεν μπορούν να καταναλωθούν στους κοινόχρηστους χώρους του Ξενοδοχείου. Μπορούμε να σας το συμπληρώσουμε σύμφωνα με τις ανάγκες σας. Περισσότερες πληροφορίες και χρεώσεις βρίσκονται στη λίστα στο πάνω μέρος του μίνι-μπαρ. Παρακαλούμε δώστε την παραγγελία σας στην Υποδοχή όπου θα φροντίσει να προμηθευτείτε με τα είδη της επιθυμίας σας. Για περαιτέρω πληροφορίες επικοινωνήστε με την Υποδοχή. Παρακαλούμε επίσης μην ξεχνάτε ότι ακάλυπτα φαγητά ή υπολείμματα φαγητών, φρούτων, γλυκών κλπ. πιθανόν να προσελκύσουν, μυρμήγκια, μύγες και άλλους ανεπιθύμητους επισκέπτες. Μην παραγεμίζετε το Μίνι Μπαρ σας. Δεν είναι οικιακό Ψυγείο και μειώνοντας έτσι τα αποτελέσματα ψύξης του.



ΜΟΥΣΙΚΗ

Υπάρχουν τέσσερα (4) κανάλια μουσικής και ραδιοφώνου σε όλα τα δωμάτια. Το σημείο ελέγχου τους βρίσκεται σε ένα από τα κομοδίνα. Οι τηλεοράσεις μας διαθέτουν επίσης τέσσερα (4) επιπλέον κανάλια ραδιοφώνου, ελεγχόμενα από το τηλεχειριστήριο της Τηλεόρασης. Στους κοινόχρηστους χώρους εκτέμπεται Ελληνική και Ξένη μουσική.

ΜΠΑΡΣ

“Coral Μπαρ” στο χώρο του Σαλονιού είναι ανοιχτό καθημερινά	από τις 09:00π.μ. μέχρι τις 01:00π.μ.
“Sirena Μπαρ” στο χώρο της Πισίνας είναι ανοιχτό καθημερινά	από τις 10:00π.μ. μέχρι τις 18:30μ.μ.
“Caves Κιόσκι” στο χώρο της παραλίας είναι ανοιχτό καθημερινά	από τις 10:00π.μ. μέχρι τις 19:00μ.μ.
“Waves Μπαρ” στο χώρο του “Ocean Spa” είναι ανοιχτό καθημερινά	από τις 09:00π.μ. μέχρι τις 18:00μ.μ.
“ShishaLove Corner” στο χώρο της βεράντας είναι ανοιχτό καθημερινά	από τις 09:00π.μ. μέχρι τις 01:00π.μ.
“To Καφενείον” στο χώρο του “Πάρκου Αναψυχής” είναι ανοιχτό καθημερινά	από τις 10:00π.μ. μέχρι τις 19:00μ.μ.

ΞΑΠΛΩΣΤΡΕΣ ΚΑΙ ΟΜΠΡΕΛΛΕΣ

Υπάρχουν (χωρίς χρέωση) ξαπλώστρες και ομπρέλλες διαθέσιμες στην πισίνα και στο γρασιδί. Είναι αρκετές για όλους τους φιλοξενούμενους μας. Σε περίπτωση δυσκολίας παρακαλούμε αποταθείτε στον Υπεύθυνο της Πισίνας (Pool Attendant), ο οποίος ευχαρίστως θα σας εξυπηρετήσει. Ωστόσο είναι σημαντικό να γνωρίζετε ότι το ξενοδοχείο επιτρέπει **μόνο μια ομπρέλα για κάθε δωμάτιο και μια ξαπλώστρα για κάθε άτομο**. Δεν επιτρέπεται να κρατάτε τις ξαπλώστρες, από το προηγούμενο βράδυ ή από νωρίς το πρωί, τοποθετώντας πάνω προσωπικά σας αντικείμενα π.χ πετσέτες, τσάντες, ρούχα κ.τ.λ. Με αυτό δημιουργείται δυσφορία μεταξύ των άλλων φιλοξενούμενων και εμποδίζεται την καθαριότητα και άλλες υπηρεσίες στους κήπους μας. **Το ξενοδοχείο διατηρεί το δικαίωμα να μετακινήσει αντικείμενα που είναι αφύλακτα για περισσότερο από μια ώρα. Παρακαλούμε όπως σέβεστε** την καλή κατάσταση των ξαπλώστρων και των ομπρελών έτσι ώστε να τα βρείτε σε καλή κατάσταση την επόμενη μέρα. Επίσης παρακαλούμε σεβαστείτε το περιβάλλον!!! Αποφεύγετε την απόρριψη σκουπιδιών στο γρασιδί.

ΞΕΝΟ ΝΟΜΙΣΜΑ

Βλέπετε: “Συνάλλαγμα”.

ΟΡΟΦΟΚΟΜΙΑ (HOUSEKEEPING)

Για οποιαδήποτε θέματα ή απορίες που αφορούν τα δωμάτια ή αν θέλετε επιπλέον κουβέρτες, πιο μαλακά ή πιο σκληρά στρώματα και μαξιλάρια, θέρμο για κρύο ή ζεστό νερό, βάζο για λουλούδια κτλ. σας παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την Υπεύθυνη Ορόφων (Housekeeper) (εσωτερικό τηλέφωνο 526). Επίσης επικοινωνήστε με την Υπεύθυνη Ορόφων (Housekeeper) (εσωτερικό τηλέφωνο 526), εάν επιθυμείτε καθάρισμα του δωματίου σας σε συγκεκριμένη ώρα.

ΠΑΙΔΙΑ

Για την διασκέδαση και ψυχαγωγία των παιδιών, διαθέτουμε το “Cavo Kids Club” (Βλέπετε: “Kids Club”), εξωτερικό Παιχνιδότοπο, Αίθουσα Παιχνιδιών, Βεράντα Παιχνιδιών, ευχάριστο Πάρκο Αναψυχής, Παιδική Πισίνα, πλούσιο παιδικό Πρόγραμμα Διασκέδασης, Ντίσκο για παιδιά, ξεχωριστή Γωνιά με παιδικά φαγητά στα μπουφέ, Καρεκλίτσες φαγητού για μικρά παιδιά, Παιδικά Κρεβατάκια και δυνατότητα φροντίδας Παιδιών (Babysitting).

ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ (ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ)

στην Υποδοχή, χωρίς καμία χρέωση, υπάρχουν διαθέσιμα διάφορα Επιτραπέζια παιχνίδια όπως Σκάκι, Χαρτιά (Τράπουλες), Τάβλι, Μπίνγκο, Scrabble, Ντάμα, Ντόμινο κτλ. Επίσης διατίθενται ρακέτες για επιτραπέζιο Τέννις και ρακέτες και μπάλες για Τέννις. Το μόνο που θα σας ζητηθεί είναι μία προκαταβολή η οποία θα σας επιστραφεί μόλις επιστρέψετε το παιχνίδι σε καλή κατάσταση.

ΠΑΡΑΛΙΑ

Παρακαλούμε σημειώστε ότι η παραλία μπροστά από το Ξενοδοχείο, δεν είναι υπό την αρμοδιότητα του Ξενοδοχείου. Διευθύνεται, συντηρείται, καθαρίζεται και διαχειρίζεται από τον Δήμο της περιοχής. Το Ξενοδοχείο δεν έχει καμία ευθύνη ή δικαιοδοσία για την παραλία. Οι ξαπλώστρες και ομπρέλες στην παραλία ρυθμίζονται, χρεώνονται και εισπράττονται από το Δημαρχείο. Υπάρχουν επίσης Θαλάσσια Σπορ στην παραλία υπό διαφορετική Διεύθυνση.

ΠΑΡΑΠΟΝΑ

Στόχος μας είναι να προσφέρουμε όμορφες διακοπές σε όλους τους φιλοξενούμενους μας και κάνουμε ότι είναι δυνατόν για να τον πετύχουμε. Γνωρίζοντας αμέσως τυχόν προβλήματα σας, μας δίνετε η ευκαιρία να τα λύσουμε ικανοποιητικά και έγκαιρα. Γι’ αυτό σας παρακαλούμε αν τυχόν έχετε οποιοδήποτε πρόβλημα να επικοινωνήσετε με την Υποδοχή. Αν δεν νοιώσετε ικανοποιημένοι, μπορείτε να ζητήσετε να δείτε την Λειτουργό Δημοσίων Σχέσεων (εσωτερικό τηλέφωνο 537 ή στο e-mail: cavogrel@cytanet.com.cy), τον Διευθυντή του σχετικού τμήματος ή τον Διευθυντή Υπηρεσίας της ημέρας. Είναι πολύ λυπηρό και απογοητευτικό για μας, μετά την αναχώρησή σας, να λαμβάνουμε παράπονα και απαιτήσεις, που θα μπορούσαμε, πιθανότατα πολύ εύκολα, να επιλύσουμε, αν ήταν σε γνώση μας κατά τη διάρκεια της διαμονής σας.



ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ (ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ)

Για ασφαλέστερη, ταχύτερη και καλύτερη έξοδο και είσοδο απο το ξενοδοχείο πεζοί, για σας, την οικογένεια σας και τα παιδιά σας παρακαλούμε, για αποφυγή ατυχημάτων, όπως χρησιμοποιείτε τον πεζόδρομο του ξενοδοχείου και όχι τον δρόμο για τα αυτοκίνητα, τα λεωφορεία, τα ποδήλατα ή το πάρκινγκ του Ξενοδοχείου.

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ

Πετσέτες Θαλάσσης (**ΜΠΛΕ**) για χρήση εντός των χώρων του ξενοδοχείου προσφέρονται (χωρίς χρέωση) στο δωμάτιο. Αντικατάσταση τους μπορεί να γίνει, αν ζητηθεί, μία φορά ημερησίως και γίνεται μόνο με την παρουσίαση στις αναφερόμενες ώρες, των χρησιμοποιημένων στον Υπεύθυνο της Πισίνας (Pool Attendant), στο ειδικό Κιόσκι. Παρακαλούμε αποφεύγετε την συχνή αντικατάσταση των Πετσετών Θαλάσσης. Επίσης, Πετσέτες Θαλάσσης πωλούνται, σε πολύ λογικές τιμές στο κατάστημα του ξενοδοχείου μας. **Η ευθύνη φύλαξης των πετσετών ανήκει στους ενοίκους του Ξενοδοχείου. Απολεσθείσες Πετσέτες θα χρεώνονται.** Σας παρακαλούμε απλώνετε τις πετσέτες σας ή άλλα ρούχα για στέγνωμα στις ειδικές απλώστρες στο μπαλκόνι.

Βλέπετε: "Πετσέτες Μπανιου".

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ

Για Υγειονομικούς λόγους δεν επιτρέπεται η χρήση των **ΑΣΠΡΩΝ** πετσετών μπάνιου στην παραλία ή την πισίνα. Οι πετσέτες των δωματίων αλλάζονται μία φορά τη μέρα. (Προσφέρονται μόνο μία πετσέτα μπάνιου και μία πετσέτα προσώπου για κάθε άτομο τη μέρα). Για το περιβαλλοντικούς λόγους αλλά και για εξοικονόμηση πολύτιμου νερού, αν επιθυμείτε να ξαναχρησιμοποιήσετε τις πετσέτες σας, σας παρακαλούμε να τις κρεμάσετε στην κρεμάστρα, αν επιθυμείτε αλλαγή στις πετσέτες σας, σας παρακαλούμε να τις τοποθετήσετε στο πάτωμα. Θα αντικαθίστανται μόνο πετσέτες που βρίσκονται στο πάτωμα. Βλέπετε: "Πετσέτες Θαλάσσης".

ΠΙΣΙΝΕΣ

Οι πισίνες μας δεν έχουν ναυαγοσώστη. Είναι απαραίτητο τα παιδιά να συνοδεύονται από ενήλικα(ες). Οι πισίνες χλωριώνονται γύρω στις 8.00 μ.μ. Μην χρησιμοποιείται τις πισίνες μετά από αυτή την ώρα για αποφεύγετε την πιθανότητα ενοχλήσεων στα μάτια. Δεν επιτρέπεται η χρήση των πισινών πριν τις 9:00 π.μ. ή μετά τις 8:00 μ.μ. Σας παρακαλούμε να αποφεύγετε παιχνίδια στις πισίνες που μπορούν να ενοχλήσουν τους υπόλοιπους φιλοξενούμενους. Επίσης σας παρακαλούμε να κάνετε ένα ντους πριν χρησιμοποιήσετε τις πισίνες.

Θα το εκτιμήσουμε ιδιαίτερα αν αποφεύγετε να περνάτε από το "Coral Μπαρ" και το σαλόνι για να πηγαίνετε ή να έρχεστε από το δωμάτιο στην παραλία ή την πισίνα, ειδικά με βρεγμένα ρούχα και πόδια. Μπορείτε πιο εύκολα να χρησιμοποιήσετε το κατώτερο όροφο (με το ασανσέρ στο -1).

ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ

Για τις πληρωμές σας, δεχόμαστε όλες τις πιστωτικές κάρτες όπως American Express, Diners Club, Visa, Eurocard, Access, MasterCard κτλ.

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ / ΣΤΕΓΝΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

Στο Ξενοδοχείο Cavo Maris Beach λειτουργεί 48ωρη υπηρεσία Πλυντηρίου και Καθαριστηρίου. Θα βρείτε τις ειδικές τσάντες και τη λίστα πλυντηρίου στο ερμάρι του δωματίου σας, την οποία σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε και να καλέσετε την Υπεύθυνη Ορόφων (Housekeeper) (εσωτερικό τηλέφωνο 526) στην οποία να τα παραδώσετε (επιβεβαιωμένα) ιδιοχείρως. Παρακαλούμε μην τα αφήνετε απλά στο δωμάτιο. **Για να αποφύγουμε οποιοσδήποτε δυσκολίες σας παρακαλούμε να μην παραδίδετε ρούχα για πλύσιμο και στεγνο καθάρισμα τα Σαββατοκύριακα, Δημόσιες Αργίες ή τις τελευταίες 48 ώρες πριν την αναχώρηση σας.**

Βλέπετε: "Σιδέρωμα".

ΠΟΔΗΛΑΤΑ

Ενοικίαση ποδηλάτων τελευταίας τεχνολογίας, μπορεί να γίνει μέσω του τμήματος Υποδοχής σε πολύ λογικές τιμές.

ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ

Το νερό της βρύσης στο δωμάτιο σας, αν και ασφαλές δεν το εισηγούμαστε για πόσιμο. Μπορείτε να πάρετε νερό από τα σημεία παροχής (βρύσες) που βρίσκονται σε κάθε όροφο και στους κοινόχρηστους χώρους. Στο Εστιατόριο μας "Αλκυών" σερβίρεται δωρεαν πόσιμο νερό σε Καράφες. Υπάρχει επίσης επιτραπέζιο ή/και μεταλλικό, εμφιαλωμένο νερό σε όλα τα μπαρ και τα εστιατόρια σε πολύ λογικές τιμές.

ΠΡΙΖΑ ΓΙΑ ΞΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ

Βρίσκεται στο μπάνιο του δωματίου σας, δίπλα από τον καθρέφτη (για 110 και 220 βολτ). Σας παρακαλούμε να μην χρησιμοποιείται αυτές τις πρίζες για άλλες συσκευές.



ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΑΝΑΜΟΝΗΣ (COURTESY ROOMS)

Σε περιπτώσεις άφιξης νωρίς ή αναχώρησης αργά, προσφέρονται δωρεάν, ειδικά διαμορφωμένοι χώροι και δωμάτια τα οποία εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα μπορείτε να χρησιμοποιήσετε προσωρινά έτσι που να μπορείτε να δροσιστείτε στις Πισίνες μας, στην παραλία, να απολαύσετε το ποτό σας ή το φαγητό σας στα Μπαρ/Εστιατόρια μας ή και να ξεκουραστείτε κατά την διάρκεια του χρόνου της αναμονής σας. Παρακαλούμε πάρτε μαζί σας στα Προσωρινά Δωμάτια τα απολύτως απαραίτητα και φυλάξτε τις αποσκευές σας στους ειδικούς χώρους αποσκευών στον χώρο της Υποδοχής. Για διαθεσιμότητα και για άλλες λεπτομέρειες παρακαλούμε επικοινωνήστε με το τμήμα Υποδοχής (εσωτερικό τηλέφωνο 512).

ΠΡΩΙΝΟ (ΠΡΟΓΕΥΜΑ)

Το πρωινό (σε στυλ μπουφέ) σερβίρεται στο “Εστιατόριο Αλκυών” (“Alkion Restaurant”), και στη βεράντα, από τις 7.15π.μ. μέχρι τις 10.00 το πρωί. **ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥΣ ΠΡΟΦΑΝΕΙΣ ΛΟΓΟΥΣ, ΠΡΟΣ ΑΠΟΦΥΓΗ**

ΑΜΗΧΑΝΩΝ ΚΑΙ ΔΥΣΚΟΛΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΑΣ, ΣΑΣ ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΜΑΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΠΑΙΡΝΕΤΕ ΦΑΓΗΤΑ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ. Για κάτι τέτοιο το προσωπικό μας είναι πάντοτε πρόθυμο να σας εξυπηρετήσει. Αν επιθυμείτε να πάρετε το πρωινό σας στο δωμάτιο σας, σας παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε (από το προηγούμενο βράδυ) τη φόρμα παραγγελίας πρωινού, που βρίσκεται στο φάιλ πληροφοριών στο δωμάτιο σας ή στην Υποδοχή και να την αφήσετε στην Υποδοχή. Αν θέλετε το πρωινό σας πριν τις 7:15π.μ. μπορείτε να έχετε ένα απλό πρωινό νωρίς (**Early Breakfast**) το οποίο πρέπει να το παραγγείλετε στην Υποδοχή πριν τις 20.00μ.μ. το βράδυ την προηγούμενη μέρα. Θα το παραλάβετε γύρω στις 22.00 μ.μ. το προηγούμενο βράδυ στο δωμάτιο σας.

ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ (ΟΔΗΓΟΣ - ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ - ΕΞΟΔΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΥ - ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΕΣ)

Οδηγίες Πυρασφάλειας (με ξεκάθαρη σήμανση) βρίσκονται σε όλους τους ορόφους, έξω από τα ασανσέρ. Υπάρχουν επίσης οδηγίες πίσω από την πόρτα του υπνοδωματίου σας.

ΡΑΜΠΕΣ

Υπάρχουν ομαλές ράμπες σε όλο το ξενοδοχείο που καθιστούν εύκολη την πρόσβαση σε ηλικιωμένους, άτομα με δυσκολίες ή κινητικά προβλήματα και αναπήρους σε όλους τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους του ξενοδοχείου, από την κύρια είσοδο του Ξενοδοχείου μέχρι την παραλία.

ΡΑΨΙΜΑΤΑ / ΒΕΛΟΝΕΣ / ΚΛΩΣΤΕΣ

Για μικροραψίματα και διορθώσεις σας παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την Υπεύθυνη Ορόφων (Housekeeper) (εσωτερικό τηλέφωνο 526). Επίσης μικρό σετ ραπτικής υπάρχει στο συρτάρι της τουαλέτας (dressing table) για προσωπική σας χρήση.

ΣΑΛΟΝΙ ΗΣΥΧΙΑΣ / ΗΡΕΜΙΑΣ (QUIET LOUNGE)

Ένα από τα σαλόνια μας είναι και το ειδικό σαλόνι Ησυχίας / Ηρεμίας όπου μπορείτε να ξεκουραστείτε, να μελετήσετε, να εργαστείτε ή να απολαύσετε το ποτό σας μακριά από ανεπιθύμητους θορύβους.

ΣΑΟΥΝΑ

Κράτηση απαραίτητη (εσωτερικό τηλέφωνο 565).
Βλέπετε: “Σπα”

ΣΙΔΕΡΩΜΑ

Σας παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την Υπεύθυνη Ορόφων (Housekeeper) για επαγγελματικό σιδέρωμα ή πρεσάρισμα. Για να σιδερώσετε στο δωμάτιο σας, επικοινωνήστε με την Υποδοχή (εσωτερικό τηλέφωνο 512) ή με την Υπεύθυνη Ορόφων (εσωτερικό τηλέφωνο 526). Θα σας παραχωρηθεί σίδερο και σιδερώστρα χωρίς χρέωση. Θα σας ζητηθεί μόνο ένα μικρό ποσό το οποίο θα σας επιστραφεί μόλις επιστρέψετε τον εξοπλισμό σε καλή κατάσταση.

Βλέπετε: “Πλυντήριο και Καθαριστήριο”.

ΣΝΑΚΣ

Σνακς σερβίρονται στο

A. “Coral Μπαρ” (και στη βεράντα)	11.00 π.μ. - 23.00 μ.μ.
B. Βεράντα του “Εστιατορίου Alkion”	11.00 π.μ. - 23.00 μ.μ.
Γ. “Εστιατόριο Sirena” (στο εστιατόριο)	13.00 μ.μ. - 15.30 μ.μ.
Δ. “Sirena Take-Away”	13.00 μ.μ. - 15.30 μ.μ.
Ε. “Caves Κιόσκι” Take-Away	13.00 μ.μ. - 15.30 μ.μ.
Ζ. “Υπηρεσία στο δωμάτιο” room service	11.00 π.μ. - 22.30 μ.μ. (από το μενού που βρίσκεται στο δωμάτιο)

Για τους φιλοξενούμενους “All Inclusive”, παρακαλούμε να σημειώσετε ότι μπορείτε να παραγγείλετε σνακς **ΜΟΝΟ** από το “Coral Μπαρ” από τις 11:00 π.μ. μέχρι τις 11:00 μ.μ. (εκτός από τις ώρες που είναι ανοιχτό το Εστιατόριο Αλκυών και σερβίρεται γεύμα).



ΣΠΑ

Για γυμναστική και ευεξία επισκευτείτε το καλοστημένο και καλά σχεδιασμένο “Όσιαν Σπα” (“Ocean Spa”) του Ξενοδοχείου μας. Διαθέτει Εσωτερική Θερμαινόμενη Πισίνα, Τζακούζι, Μπαρ, Καφετέρια, καλά εξοπλισμένο Γυμναστήριο σε 2 ορόφους (με τελευταίας τεχνολογίας εξοπλισμό και μηχανήματα), Κέντρο για περιποιήσεις Ομορφιάς (όπως Κομμωτήριο – Μανικιούρ – Πεντικιούρ - Περιποίηση προσώπου ή/και σώματος), Μασσάζ, Σάουνα, Ατμόλουτρο, χώρο ξεκούρασης, Ντους, WC, Αποδυτήρια και Θυρίδες Φύλαξης. Είναι απαραίτητο παιδιά κάτω των 12 ετών να συνοδεύονται από ενήλικα(ες). Επίσης σας παρακαλούμε να κάνετε ντους πριν χρησιμοποιήσετε την πισίνα ή το Τζακούζι. Μπορείτε επίσης να αποταθείτε κατ’ ευθείαν στην Υποδοχή του “Ocean Spa” (ή την κεντρική Ρεσεψιόν του Ξενοδοχείου), Το “Ocean Spa Center” βρίσκεται προς την κατεύθυνση των γηπέδων Τέννις αλλά πριν από αυτά, στο -1 του συγκεκριμένου ανεξάρτητου ασανσέρ, η με το κλιμακοστάσιο του ΣΠΑ. Για περισσότερες λεπτομέρειες και κρατήσεις καλέστε τηλεφωνικά στο εσωτερικό τηλέφωνο 565 ή στο e-mail: cavogym@cytanet.com.cy.

Ώρες λειτουργίας του ΣΠΑ:

Σπα, Ατμόλουτρο Σάουνα	09:00 – 18:00 hrs
Κέντρο για περιποιήσεις Ομορφιάς, Μασσάζ	09:00 – 18:00 hrs
Εσωτερική Θερμαινόμενη Πισίνα, Τζακούζι	09:00 – 18:00 hrs
Γυμναστήριο	08:00 – 21:00 hrs
Waves Μπαρ, Καφετέρια	09:00 – 18:00 hrs

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ / ΤΑΜΕΙΟ

Μπορείτε να μετατρέψετε σε Ευρώ (€), το Κυπριακό Νόμισμα, Ξένα Νομίσματα και Ταξιδιωτικές Επιταγές, μόνο στην Υποδοχή του Ξενοδοχείου (δεν γίνονται αποδεχτά χαρτονομίσματα των \$100). Οι ισοτιμίες μας είναι λίγο πιο κάτω από τις Τράπεζες, για να μειώσουμε την πιθανότητα αλλαγών της ισοτιμίας. Οι ισοτιμίες είναι αναρτημένες στην Υποδοχή. Σας ενημερώνουμε ότι το τμήμα της Υποδοχής του ξενοδοχείου μας είναι το μόνο αρμόδιο τμήμα να διεξάγει συναλλαγματικές εργασίες εντός των χώρων του ξενοδοχείου.

ΣΥΝΕΔΡΙΑ / ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ / ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ / ΚΟΚΤΕΙΛ

Διαθέτουμε δέκα (10) ειδικά διαμορφωμένες και πλήρως εξοπλισμένες Αίθουσες για όλων των ειδών και μεγεθών Συνέδρια, Διαλέξεις, Συνεδριάσεις, Συμβούλια, Συναντήσεις, Εκδηλώσεις Ειδικά Δείπνα, Κοκτέιλ, Ιδιωτικά Πάρτυ, Ειδικά Γαμήλια Δείπνα, Γενέθλια, Βαφτίσεις, Επετείους κλπ. Επικοινωνήστε με την Λειτουργό Δημοσίων Σχέσεων (εσωτερικό τηλέφωνο 537 ή στο e-mail: cavogrel@cytanet.com.cy), τον Διευθυντή Τροφίμων & Ποτών (τηλέφωνο 534 ή στο e-mail: cavofnb@cytanet.com.cy) ή τον Υπεύθυνο της Υποδοχής (εσωτερικό τηλέφωνο 512) για πληροφορίες. Πλήρεις περιγραφές και αναλυτικά στοιχεία και λεπτομέρειες μπορείτε να βρείτε στην Ιστοσελίδα του Ξενοδοχείου μας: www.cavomaris.com

ΤΑΙΝΙΕΣ

Βλέπετε: “Τηλεόραση και Βίντεο”.

ΤΑΞΙ / ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

Μέσω της Υποδοχής μπορείτε οποιαδήποτε ώρα χρειαστείτε να καλέσετε ταξί. Θα σας μεταφέρουν όπου θέλετε. Ειδικά για τον Πρωταρά, το Παραλίμνι και την Αγία Νάπα, υπάρχει η ταχτική υπηρεσία των τοπικών αστικών λεωφορείων πολύ κοντά στο Ξενοδοχείο. Στις πινακίδες ανακοινώσεων ή στην Υποδοχή θα βρείτε όλες τις πληροφορίες για τα δρομολόγια και τα ωράρια. Μεταφορές από και προς το Αεροδρόμιο, μπορούν να οργανωθούν μέσω της Υποδοχής ή μέσω της ιστοσελίδας μας στο Ιντερνετ: www.cavomaris.com.

Βλέπετε: “Λεωφορεία”.

ΤΑΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

240 βολτ/AC

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ

Σημαντικές και επείγουσες επιστολές, μηνύματα, e-mail, ή φαξ παραδίνονται στο δωμάτιο σας. Σας παρακαλούμε ρωτάτε την Υποδοχή (εσωτερικό τηλέφωνο 512) κατά διαστήματα. Για ότι έχετε να ταχυδομήσετε μπορείτε να τα στο γραμματοκιβώτιο (που βρίσκεται απέναντι από τα ασανσέρ).

Βλέπετε: “Γραμματόσημα/Κάρτες”.

Βλέπετε: “Μηνύματα”.

ΤΕΛΕΤΕΣ ΓΑΜΟΥ Η ΔΕΞΙΩΣΕΙΣ

Το γραφικότατο μας Gazebo που βρίσκεται στους κήπους είναι ιδανικό για τέλεση γάμων. Είναι εξουσιοδοτημένο από το Δήμο Παραλιμνίου για τέτοιες τελετές όπως επίσης και για δεξιώσεις ή και για τα δύο. Σας παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την Υπεύθυνη Γάμων (Λειτουργό Δημοσίων Σχέσεων) (εσωτερικό τηλέφωνο 537 ή στο e-mail: cavogrel@cytanet.com.cy) ή τον Υπεύθυνο Τροφίμων και Ποτών (εσωτερικό τηλέφωνο 534 ή στο e-mail: cavofnb@cytanet.com.cy) για περαιτέρω πληροφορίες. Το Gazebo μας είναι επίσης ιδανικό για την πρόταση γάμου σας ή και την ανανέωση του Όρκου σας ακολουθούμενα από ένα ρομαντικό ιδιωτικό δείπνο εκεί.



TENNIS

Το ξενοδοχείο μας διαθέτει 2 φωτιζόμενα γήπεδα τένις σκληρής επιφάνειας. Μπορείτε να προμηθευτείτε (χωρίς χρέωση) ρακέτες και μπάλες από την Υποδοχή. Ένα μικρό ποσό θα ζητηθεί για τον εξοπλισμό και το κλειδί το οποίο θα σας επιστραφεί με την παράδοση του κλειδιού και του εξοπλισμού σε καλή κατάσταση. Μπάλες πωλούνται επίσης στο κατάστημα του ξενοδοχείου. Είναι αναγκαίο να κρατήσετε το γήπεδο εκ των προτέρων στην Υποδοχή. Το γήπεδο κατά την διάρκεια της ημέρας είναι δωρεάν. Το βράδυ υπάρχει ειδικό κλειδί για να ενεργοποιήσετε τον φωτισμό του γηπέδου το οποίο μπορείτε να προμηθευτείτε από την Υποδοχή. Για την χρήση των φώτων υπάρχει μια μικρή χρέωση με τον χρόνο που χρησιμοποιείται το γήπεδο. Για πληροφορίες επικοινωνήστε με την Υποδοχή (εσωτερικό τηλέφωνο 512).

ΤΖΑΚΟΥΖΙ

Βρίσκεται εντός του "Ocean Spa Centre" και είναι χωρίς χρέωση. Παιδιά κάτω των 12 χρονών πρέπει να συνοδεύονται από ενήλικα(ες). Δεν υπάρχει ναυαγώση. Επίσης σας παρακαλούμε να κάνετε ντους στο χώρο των αποδυτηρίων πριν χρησιμοποιήσετε το Τζακούζι. Ώρες λειτουργίας 9.00π.μ. μέχρι 6.00μ.μ.
Βλέπετε: "ΣΠΑ"

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΚΑΙ ΒΙΝΤΕΟ

Κάθε δωμάτιο διαθέτει συσκευή Τηλεόρασης που εκπέμπει σε διάφορες γλώσσες τοπικά τηλεοπτικά και ραδιοφωνικά κανάλια, δορυφορικά κανάλια και ταινίες. Το σήμα κάποιων καναλιών πιθανόν να μην είναι πάντα τέλειο. Αν δεν λαμβάνετε σήμα, **σας παρακαλούμε μην προσπαθήσετε να ρυθμίσετε το πρόβλημα μόνοι σας**. Ίσως είχε δοκιμάσει ο προηγούμενος φιλοξενούμενος να ρυθμίσει τα κανάλια ή πιθανόν η τηλεόραση να έχει βλάβη. Επικοινωνήστε με την Υποδοχή ή οποία θα στείλει Τεχνικό να την επιδιορθώσει. Παιδικές ταινίες και κινούμενα σχέδια προβάλλονται συχνά στην τηλεόραση σας στα ειδικά κανάλια. Όλες οι πληροφορίες είναι στους πίνακες Ανακοινώσεων ή στο δωμάτιο κοντά στην συσκευή της Τηλεόρασης.

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Για **οποιοσδήποτε** πληροφορίες σχετικά με εσωτερικά και εξωτερικά τηλεφωνήματα και άλλα χρήσιμα και ενδιαφέροντα στοιχεία για το τηλεφωνικό μας σύστημα, διαβάστε το ειδικό φυλλάδιο **"Πως να χρησιμοποιήσετε το τηλέφωνο σας"** που βρίσκεται στο φάιλ πληροφοριών στο δωμάτιο σας. Κλήσεις στο εξωτερικό μπορεί να είναι λίγο πιο ακριβές σε σύγκριση με κλήσεις από τηλεφωνικούς θαλάμους στους δρόμους, αλλά να θυμάστε ότι έχετε την άνεση να πάρετε τηλέφωνο από το ίδιο σας το δωμάτιο και ότι οι τιμές μας συμπεριλαμβάνουν και το ΦΠΑ και επίσης το κόστος της λειτουργίας και της συντήρησης του συστήματος.

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΞΥΠΝΗΜΑ "WAKE UP CALL"

Επικοινωνήστε με την Υποδοχή και δώστε την ώρα που επιθυμείτε να ξυπνήσετε. Ευχαρίστως θα σας καλέσουν για να το πράξουν. Με το τηλεφωνικό μας σύστημα μπορείτε επίσης να προγραμματίσετε μόνοι σας την ώρα που το σύστημα θα σας ξυπνήσει. Πληκτρολογήστε 80 και μετά την ώρα που επιθυμείτε (4 νούμερα π.χ. 0730). Μπορείτε να το ακυρώσετε απλά με το να πληκτρολογήσετε το 81.

ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑ

Βλέπετε: "Εστιατόρια".

ΤΡΑΠΕΖΑ

Βλέπετε: "Συνάλλαγμα".

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕΡΒΙΣ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ (ROOM SERVICE)

Προσφέρεται καθημερινά ως ακολούθως:

Για πρωινό από τις 7:30π.μ. μέχρι τις 9:45π.μ.

Για φαγητά από τις 11:00π.μ. μέχρι τις 10:30μ.μ.

από το **Room Service** (εσωτερικό τηλέφωνο 519) μενού που βρίσκεται στο δωμάτιο σας.

Για ποτά από τις 11:00π.μ. μέχρι τις 12:00 τα μεσάνυχτα.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ INTERNET/ WI-FI

Υπάρχει δωρεάν πρόσβαση **Wi-Fi** σε όλα τα δωμάτια του ξενοδοχείου (κωδικοί πρόσβασης απαραίτητοι από το τμήμα Υποδοχής) καθώς επίσης και σχεδόν σε όλους τους κοινόχρηστους χώρους που βρίσκονται εντός και εκτός του ξενοδοχείου (χωρίς κωδικούς πρόσβασης). Υπάρχει επιπλέον "Γωνιά" για Ίντερνετ με δύο (2) τερματικά, στο τέλος του Σαλονιού. **Είναι σημαντικό να γνωρίζετε ότι αυτή η υπηρεσία προσφέρετε από εξωτερικό προμηθευτή (εταιρεία) και οποιαδήποτε χρήση χρεώνεται.**

Απευθυνθείτε στην Υποδοχή για περισσότερες πληροφορίες.

FACEBOOK

Ακολουθήστε μας (**Like us**) στο Facebook στην διεύθυνση: <https://www.facebook.com/CavoMarisBeachHotel>



ΦΑΞ

Αν επιθυμείτε να στείλετε Τέλεφαξ, μπορείτε να γράψετε καθαρά το μήνυμά σας μαζί με τα στοιχεία σας και να το δώσετε στην Υποδοχή. Εισερχόμενα φαξ παραδίνονται στο δωμάτιό σας.

ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ

Σας παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με την Υποδοχή. Ο εξοπλισμός μας επιτρέπει μεγεθύνσεις, σμικρύνσεις και έγχρωμες φωτοτυπίες.

ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ (SAFE DEPOSIT BOXES)

Σε κάθε δωμάτιο χωρίς χρέωση υπάρχει ασφαλές ηλεκτρονικό χρηματοκιβώτιο (θυρίδα ασφαλείας). Βρίσκεται στον χώρο της ντουλάπας. Οδηγίες για να ορίσετε το δικό σας προσωπικό κωδικό αναγράφονται σε αυτό. Κατά την αναχώρησή σας παρακαλούμε να αφήσετε την πόρτα της θυρίδας ανοιχτή. Παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Υποδοχή για οποιαδήποτε βοήθεια απαιτείται. Υπάρχουν επίσης χωρίς χρέωση επιπλέον Χρηματοκιβώτια στην Υποδοχή, εφόσον ζητηθούν. Η Διεύθυνση δεν φέρει καμία ευθύνη για ανεπιβεβαίωτο περιεχόμενο των Χρηματοκιβωτίων, ή για τιμαλφή που αφήνετε στο δωμάτιό σας.

ΧΩΡΟΙ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ

Μπορείτε να αφήσετε (υπό δική σας ευθύνη) τις αποσκευές σας προσωρινά στα 2 δωμάτια αποσκευών στο σαλόνι. Σαν ένδειξη σεβασμού προς τους υπόλοιπους επισκέπτες παρακαλούμε να τοποθετείτε τις αποσκευές σας τακτοποιημένα στα ράφια. Αν χρειάζεται επικοινωνήστε με την Υποδοχή (εσωτερικό τηλέφωνο 512).

ΧΩΡΟΙ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ

Το Ξενοδοχείο προσφέρει δωρεάν στους διαμένοντες φιλοξενούμενους του μεγάλου και άνετου χώρου στάθμευσης. Παρακαλούμε σημειώστε ότι στην είσοδο και έξοδο του ξενοδοχείου υπάρχουν μπάρες που πιθανόν να ενεργοποιούνται σε περιόδους αιχμής. Φιλοξενούμενοι που διαθέτουν αυτοκίνητα, για πρόσβαση εντός και εκτός του χώρου στάθμευσης του ξενοδοχείου μπορούν να προμηθευτούν την κάρτα πρόσβασης από το τμήμα Υποδοχής με ένα μικρό ποσό το οποίο θα σας επιστραφεί όταν επιστρέψετε την κάρτα πρόσβασης στην Υποδοχή στο τέλος της χρήσης τους. Σας παρακαλούμε σταθμεύετε τα αυτοκίνητα ή μοτοσυκλέτες στους καθορισμένους χώρους στάθμευσης. **Μην τα αφήνετε στην είσοδο του ξενοδοχείου (διαφορετικά θα εμποδίζουν τα λεωφορεία που δεν θα μπορούν περάσουν ή να κάνουν στροφή προς τα πίσω).** Μην παρκάρετε μπροστά από τις εξόδους κινδύνου. Παρακαλούμε σημειώστε ότι η ευθύνη της στάθμευσης ανήκει αποκλειστικά στους επισκέπτες.

ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ (CHECK-OUT TIME)

Την ημέρα αναχώρησης τα δωμάτια πρέπει να, ελευθερώνονται, το αργότερο μέχρι τις 12:00 το μεσημέρι (check-out time), για να ετοιμαστούν για την επόμενη άφιξη. Σε περίπτωση που θέλετε να παρατείνετε την ώρα αναχώρησης, ενημερώστε το τμήμα Υποδοχής (εσωτερικό τηλέφωνο 512). Παρακαλούμε σημειώστε ότι (εκτός αν έχει συμφωνηθεί διαφορετικά) μετά αυτή την ώρα, το Ξενοδοχείο έχει το δικαίωμα να μετακινήσει τις βαλίτσες και άλλα προσωπικά σας αντικείμενα από το δωμάτιο. Σας παρακαλούμε μην ξεχάσετε να παραδώσετε την κάρτα δωματίου σας στην Υποδοχή πριν την αναχώρησή σας. Μέτα την πιο πάνω ώρα αναχώρησης το σύστημα δεν επιτρέπει να γίνει καμία χρέωση στο λογαριασμό του δωματίου σας. Σε περιπτώσεις άφιξης νωρίτερα ή αναχώρησης αργά, προσφέρονται χωρίς χρέωση, ειδικά διαμορφωμένοι χώροι και δωμάτια (Courtesy Rooms) τα οποία μπορείτε χρησιμοποιήσετε προσωρινά.

Βλέπετε: "Προσωρινά Δωμάτια Αναμονής (Courtesy Rooms)".

ALL INCLUSIVE / ULTRA ALL INCLUSIVE

Φιλοξενούμενοι μας με All Inclusive ή Ultra All Inclusive, παρακαλούμε σημειώστε ότι τα δικαιώματα των ειδικών Καρτών (AI & UAI) αρχίζουν στις 12:00 το μεσημέρι την ημέρα της άφιξης και τελειώνουν στις 12:00 το μεσημέρι την ημέρα της Αναχώρησης. Σε φιλοξενούμενους μας που έχουν κρατήσει με All Inclusive ή Ultra All Inclusive (δεν ισχύει για αναβαθμίσεις που έγιναν μετά την άφιξη κατ' ευθείαν μαζί μας) που άφιχθηκαν αργά την ημέρα Άφιξης και που αναχωρούν από το Ξενοδοχείο μετά 12:00 το μεσημέρι (**check out time**), προσφέρουμε, κατ' εξαίρεση, δωρεάν γεύμα με ένα ποτό ή/και Δείπνο με ένα ποτό το βράδυ (σε περίπτωση αναχώρησης αργά τη νύχτα), από το Μπουφέ μας στο Εστιατόριο Αλκυών (Alkion Restaurant). Παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Υποδοχή για περισσότερες λεπτομέρειες, εξηγήσεις και πλήρη περιγραφή δικαιουμένων.

FACEBOOK

Ακολουθήστε μας (**και Like us**) στο Facebook στην διεύθυνση: <https://www.facebook.com/CavoMarisBeachHotel>

ULTRA ALL INCLUSIVE

Βλέπετε: "All Inclusive / Ultra All Inclusive".

WIFI

Βλέπετε: "Υπηρεσίες Ιντερνετ/ Wi-Fi"



Χρήσιμα Τηλέφωνα

Πάντα διαθέσιμα για κλήσεις προς εξυπηρέτηση ή πληροφορίες

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΚΛΗΣΕΙΣ

ΑΜΕΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ	9
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ	0
ΥΠΟΔΟΧΗ	512
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	523
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	521
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΑΛΚΙΟΝ	516
ΜΠΑΡ CORAL & ROOM SERVICE	519
ΟCEAN ΣΠΑ & ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ	565
ΜΠΑΡ ΠΙΣΙΝΑΣ SIRENA	522
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΠΙΣΙΝΑΣ SIRENA	542
CAVES KIOSK	531
ΜΠΑΡ WAVES	566
ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΟΡΟΦΩΝ HOUSEKEEPER	526
ΚΛΑΜΠ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ KIDS CLUB	560

**Για κλήσεις από δωμάτιο σε δωμάτιο εντός του Ξενοδοχείου,
απλά πληκτρολογήστε τον αριθμό δωματίου**

